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CampusFrance Guinée
APPEL A LA VIGILANCE
CampusFrance Guinée met de nouveau en garde les étudiants contre les officines qui se recommandent de notre organisme. Il rappelle qu’il est leur seul interlocuteur officiel pour les demandes et les modalités de préinscriptions en France auprès des établissements d’enseignement supérieur qui sont conventionnés. 
CampusFrance Guinée est un service officiel français dédié aux Guinéens et aux étrangers résidant en Guinée qui souhaitent poursuivre leurs études supérieures en France. Il est le commencement de tout projet d’études sur le territoire français et constitue un passage obligatoire pour les étudiants étrangers auxquels il offre la possibilité d’effectuer une demande de préinscription.

CampusFrance dispose d’un seul point de contact officiel sur le territoire guinéen :
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 l’espace CampusFrance de Conakry, hébergé sur le site du Centre Culturel Franco-Guinéen  
Il n’existe aucune antenne ou succursale.
Tout autre établissement ou officine se réclamant de CampusFrance n’est pas officiel. CampusFrance n’a accrédité aucune officine, cabinet, agence de conseil, intermédiaire divers et ne dispose d’aucun partenariat dont pourraient se revendiquer les dits organismes. CampusFrance lance donc un appel à la vigilance contre ces démarchages abusifs. Il est recommandé la plus grande prudence face à ce type de sollicitation.

Les phases d’information, d’orientation, de validation des formulaires en ligne des étudiants sont des prestations gratuites. Après le dépôt d’un dossier, CampusFrance délivre aux candidats une autorisation de paiement des frais de traitement de dossiers (70 Euros). Ils paient auprès d’une banque locale et reviennent à l’Espace CampusFrance Guinée déposer le reçu que leur délivre la banque. Une fois le paiement validé, l’étudiant peut alors prendre rendez-vous pour l’entretien.
Pour toute information sur les études en France, consultez le site : www.guinee.campusfrance.org
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