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communiquez sur…


Les propositions pour une nouvelle réflexion stratégique
Le projet de loi relatif à la protection du secret des sources des journalistes
Le rapport sur la lutte contre le racisme et la xénophobie


 …ou encore….

La cessation d’activité du Haut conseil pour la coopération internationale

Le 14 ème Parlement des enfants
A Signaler

14ème Parlement des enfants

le 7 juin 2008

Le Parlement des enfants réunit chaque année, depuis 1994, 577 enfants élus par leurs camarades de classe pour représenter l’ensemble des circonscriptions législatives de métropole et d’outre-mer. Cette manifestation est organisée en partenariat avec  le ministère de l’Education nationale et a lieu au Palais Bourbon. Il s’agit d’offrir aux écoliers scolarisés en cours moyen deuxième année (CM2) une leçon d’éducation civique « grandeur nature », en leur proposant de découvrir la fonction de législateur et de l’exercer le temps d’un Parlement des enfants. Ils sont à cet effet invités à rédiger, sous la conduite de leurs instituteurs qui les accompagnent dans cette réflexion, une proposition de loi, au terme d’une discussion qui doit leur apprendre ce qu’est le débat démocratique. Ils sont ensuite conviés à venir siéger au Palais Bourbon pour se prononcer, par un vote solennel, en faveur de celle des propositions de loi sélectionnées qu’ils jugeront la meilleure.

http://www.assemblee-nationale.fr/juniors/parlement-enfants.asp
ACTUALITE FRANCAISE

Propositions pour une nouvelle réflexion stratégique en matière de sécurité

Dans le rapport remis au président de la République et au Premier ministre le 20 mars 2008, le groupe de travail, présidé par Alain Bauer, président de l’Observatoire national de la délinquance, propose de réorganiser la réflexion stratégique en matière de sécurité pour réaliser des analyses prospectives concernant les menaces et les risques émergents auxquels la France et l’Europe sont exposés.

Afin de définir une nouvelle pensée stratégique fondée sur le concept de sécurité globale, intégrant défense nationale, sécurité publique, protection des entreprises ou sécurité environnementale, le rapport suggère de rapprocher les missions et les structures des grandes institutions publiques chargées de penser la sécurité globale. Le rapport propose ainsi de créer un Conseil supérieur de la formation et de la recherche stratégique (CSFRS) rattaché directement au président de la République pour les orientations mais dépendant fonctionnellement du Premier ministre.
Déceler - Etudier - Former : une voie nouvelle pour la recherche stratégique – Rapprocher et mobiliser les institutions publiques chargées de penser la sécurité globale. Institut des hautes études de sécurité. La Documentation française, 2008, 168 pages.

http://lesrapports.ladocumentationfrancaise.fr/BRP/084000174/0000.pdf
Protection du secret des sources des journalistes

En exprimant la volonté du Gouvernement de faire inscrire la protection des sources des journalistes dans la loi du 29 juillet 1881 sur la liberté de la presse, Rachida Dati a souligné l’impérieuse nécessité d’assurer la confidentialité des sources d’informations, garante de la liberté d’informer. Le projet de loi accorde aux journalistes de nouvelles garanties en matière de perquisition :

· les garanties existantes - présence d’un magistrat, etc. - ne se limiteront plus aux locaux d’entreprises et seront étendues au domicile des journalistes ;
·  les journalistes pourront s’opposer à la saisie de documents permettant l’identification de leurs informateurs ;
· les journalistes entendus comme témoins pourront invoquer le secret des sources devant le juge d’instruction mais aussi devant le tribunal correctionnel et la cour d’assises
http://www.premier-ministre.gouv.fr/acteurs/gouvernement/conseils_ministres_35/conseil_ministres_12_mars_1289/protection_secret_sources_journalistes_59472.html
A Signaler

Lancement de Gallica 2

Gallica 2 a été officiellement lancé par Christine Albanel le 12 mars. Plus de 80 000 ouvrages patrimoniaux et 3700 livres. Portail unique d'offres légales sur internet, Gallica 2 propose ainsi de la lecture numérique, de la vente ou de  location.

http://gallica2.bnf.fr/moreInfos
Lutte contre le racisme et la xénophobie

La Commission nationale consultative des droits de l'homme dresse pour l'année 2007 un tableau des manifestations de racisme, antisémitisme et xénophobie. La diminution des actes racistes et antisémites constatée en 2005 et 2006 semble se poursuivre, ces derniers sont en outre de plus en plus et de mieux en mieux pris en compte par les autorités judiciaires. Les violences et menaces à caractère raciste et xénophobe sont pour l'année 2007 en baisse de 9 %, les personnes d'origine maghrébine étant les plus touchées à la fois par les actes racistes (68 % de la violence raciste est dirigée contre la communauté maghrébine) et les menaces racistes (60 % du volume global). Le rapport constate que la lutte contre l'antisémitisme porte ses fruits : 386 faits ont été recensés en 2007 contre 571 en 2006 (- 32,5 %), après une nette augmentation entre 2005 et 2006. Un sondage fait apparaître un recul de l'intolérance au sein de la société française, mais la CNCDH estime que, malgré les efforts déployés, il reste beaucoup de chemin à parcourir. Elle présente les actions initiées par les syndicats et les organisations non gouvernementales (ONG) membres de la CNCDH, ainsi que des études portant notamment sur la définition des concepts et la surveillance de la diffusion de la propagande raciste sur l'internet francophone.

La lutte contre le racisme et la xénophobie : rapport d’activité 2007. Commission nationale consultative des droits de l'homme - La Documentation française, 2008, 326 pages.

http://lesrapports.ladocumentationfrancaise.fr/BRP/084000167/0000.pdf
LA FRANCE DANS LE MONDE

Haut conseil de la coopération internationale : rapport d’activité

Le Haut conseil de la coopération internationale, créé en 1999, présente son dernier rapport pour l'année 2007-2008 puisque cette instance a cessé son activité le 31 mars. Chargé de formuler des recommandations au Gouvernement sur la base d'un programme de travail triennal arrêté par le Premier ministre, le Haut conseil présente les dix thématiques retenus pour ce troisième mandat : la sensibilisation de l'opinion publique à la coopération au développement ; la diversité culturelle ; les  droits et le  développement, la dimension sociale du développement ; la dimension économique du développement ; financement du développement, politiques de coopération et prévisibilité de l'aide française ; la coopération décentralisée ; coopération et migrations internationales ; l'enseignement supérieur, la recherche pour le développement ; la formation professionnelle ; l’urgence et la post-crise. Il présente également l'activité du Haut conseil dans le cadre de la révision générale des politiques publiques (RGPP)
Rapport 2007-2008 du Haut conseil à la coopération internationale. La
Documentation française, 2008. 139 pages.

http://lesrapports.ladocumentationfrancaise.fr/BRP/084000160/0000.pdf
A VOS SIGNETS !

Une nouvelle version du site Légifrance

Deux modes de recherches sont proposés. L’un thématique et simple s’adresse au grand public ; l’autre expert est destiné aux professionnels du droit. Le site est aussi accessible aux personnes affectées d’un handicap. Il est désormais possible d’accéder à l’état du droit à une période donnée en recherchant les différentes versions -à jour, passées ou futures- des textes et des codes, de naviguer plus loin entre le texte et son environnement juridique.

http://www.legifrance.gouv.fr/
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